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Sursa: arbore.pas, arbore.cpp, arbore.c

Problema 1 - Arbore 100 puncte

Se da un arbore (graf conex aciclic) cu N noduri. Vrem sa eliminam noduri (impreuna cu muchiile adiacente)
din arborele dat, astfel incat numarul de componente conexe ale grafului ramas sa fie maxim. Aflati care este
numarul maxim de componente conexe pe care le putem obtine si cate submultimi distincte de noduri se pot
elimina din arbore astfel incat sa raimana la final acest numar maxim de componente conexe.

Date de intrare

Pe prima linie a fisierului de intrare arbore. in se va afla numarul natural N, reprezentand numarul de
noduri ale arborelui. Pe urmatoarele N-1 linii se vor afla cate doua numere X si Y, cu semnificatia ca exista 0
muchie Tntre nodurile X si Y.

Date de iesire

Pe prima linie a fisierului de iesire arbore . out se vor afisa doud numere naturale reprezentdnd numarul
maxim de componente conexe pe care il putem obtine, respectiv numarul de moduri in care putem obtine
acest numar de componente conexe modulo 10%+7 (adica restul impartirii acestui numar la 1 000 000 007).

Restrictii si precizari

e 1 <N < 100 000

® Seacorda 40% din punctajul unui test daca numarul maxim de componente conexe este corect.
e Seacorda 60% din punctajul unui test daca numarul de moduri este corect.

e Pentru20% dinteste N < 20

e Pentru alte 30% din teste N < 1000

Exemple

arbore.in arbore.out |Explicatii

6 41 Se sterg nodurile 1 si 4. Nicio altad submultime
12 de noduri sterse nu produce 4 sau mai multe
13 componente conexe.

14

4 5

4 6

4 2 5 Se pot sterge urmdtoarele submultimi de noduri
12 pentru a obtine 2 componente conexe: {2}, {3},
2 3 {2, 3}y, {2, 4}, {1, 3}

3 4

Timp maxim de executare/test: 0.5 secunde pentru Linux, 1.0 secunde pentru Windows
Memorie totala disponibilia: 64 MB, din care 64 MB pentru stiva
Dimensiune maxima a sursei: 20 KB
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